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Kulturologinja Ksenija V. Kutlačić iz Slovenije dolazi predstaviti inspirativan rad utočišta za životinje

- Svaki puni sat, 2. 9. od 9 do 21 sat i 3. 9. od 9 do 19 sati besplatna predavanja i radionice s degustacijama

Svake godine sve popularniji i posjećeniji ZeGeVege festival održivog življenja ponovno će 2. i 3. rujna 2016. privući brojne posjetitelje na zagrebački Trg bana Jelačića. U sklopu raznovrsnih sadržaja Festivala pozitivnom ozračju pridonijet će i bogat program radionica i predavanja kroz koji će se promicati zdrava prehrana i stil života te održiv načina življenja s pozitivnim utjecajem na okoliš, ljude i životinje.

Posebna gošća, kulturologinja Ksenija V. Kutlačić iz Slovenije, 2. rujna 2016. u 20 sati održat će dojmljivo predavanje ''Životinje iz druge perspektive''. U njemu će predstaviti rad Utočišta Koki koje vodi i koje je dom spašenim životinjama. Kroz individualne priče o svinjci Dori, kravi Miši, kokoši Fridi i ostalim pojedincima koji nastanjuju utočište opisat će kako su životinje promijenile svijet posjetiteljima utočišta i njoj samoj.

Ksenijina misija da pokaže kako je svaki život vrijedan i njezini simpatični štićenici stalno plijene pažnju slovenske javnosti. Svinjica Dora televizijska je zvijezda i privlači posjetitelje svih dobi i iz raznih krajeva da svrate u utočište. Kokoš Frida redovito sudjeluje na predstavljanjima kuharice ''Fridina domaća kuhinja'' i degustacijama ukusnih veganskih jela iz kuharice o kojoj se može više saznati i na njezinoj web-stranici.

Zavod za zaščito rejnih živali Koki iz Slovenije (Udruga Koki) krajem listopada obilježava dvije godine intenzivnog djelovanja na području zaštite životinja s farma. Prva je i zasad jedina takva organizacija u široj regiji, a osim konkretne pomoći životinjama u nevolji i uspostavljanja mreže ''mikroskloništa'', kroz životne priče spašenih životinja i druge projekte potiče ljude da odaberu veganski način života.

Utočište poziva na osobni kontakt ljudi sa spašenim životinjama koje žive u prirodnom okruženju sve do svoje prirodne smrti. U tom okruženju one nisu samo broj, nego moralno jednakovrijedna bića sa svojim imenom, pričom i dostojanstvom: ''Naš primarni cilj je probuditi u ljudima svijest da u moralnom smislu, ali i u samoj zamisli života, ne postoji razlika među životinjama. Tu razliku nehotice stvaramo kada štitimo i njegujemo jednu vrstu, a druge zlostavljamo.''

Posjetitelji ZeGeVege festivala će svaki puni sat, 2. rujna od 9 do 21 sat i 3. rujna od 9 do 19 sati, moći besplatno poslušati novo zanimljivo i edukativno predavanje ili degustirati izvrsnu vegansku hranu na nekoj od maštovitih radionica. Od raznovrsnih tema mogu se izdvojiti: izrada palačinki bez jaja, biljna prehrana u trudnoći, izrada prirodne kozmetike, jela bez glutena, povezanost veganstva i sporta, zeleni sokovi i superhrana, BeGeVege festival, permakultura, recikliranje hrane i glad u svijetu, aktivizam i životinje u skloništima, veganski popečci, veganstvo i feminizam, jela od sejtana, sirove slastice, veganstvo i makrobiotika, utjecaj prehrane na ekologiju…

Osim atraktivnih predavanja i radionica, ovaj jedinstven festival u Hrvatskoj devetu godinu za redom ponudit će više od 100 domaćih i inozemnih zanimljivih izlagača/ica zdrave hrane, ekoloških proizvoda i kozmetike koja nije testirana na životinjama, šest restorana sa slasnom ponudom burgera, sirovih kolača i biljnih sladoleda, kao i nastupe na pozornici i cijelome Trgu bana Jelačića brojnih glazbenika/ca i plesnih skupina koji podržavaju održiv način življenja te zaštitu i prava životinja.

Velika dosadašnja posjećenost Festivala od 40.000. posjetitelja potvrđuje da svatko može na ZeGeVege festivalu pronaći nešto za sebe!
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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